

全国糖酒会 重庆小面受热捧

大渡口报成都讯(全媒体记者 廖雅 生)麻辣小面、豌豆杂酱面、红烧肥肠面、 原汤牛肉面……3月20日—22日,在四川 成都,第110届全国糖酒商品交易会上,大 渡口区24家企业带着200余种重庆小面 产品"麻辣"亮相。

重庆小面展厅内,琳琅满目的重庆小面产品摆满了货架,具有重庆特色的"重庆小面重庆造"装饰牌挂满了展厅,烧水、煮小面、放调料……各个企业的工作人员拿出各自生产的重庆小面在现场烹饪。一碗碗"麻、辣、鲜、香"的正宗重庆造重庆小面,吸引了大批前来观展的客商与

市民品尝

开展当天,不到两小时,重庆井谷元食品科技有限公司(以下简称"井谷元")就在现场与宁夏的银川顺风金商贸有限公司签订了第一笔冲泡型重庆小面订单。

作为大渡口区小面行业的国家级农业产业化龙头企业,并谷元是大渡口区引进的第一家智能化、自动化生产重庆小面的企业,产品销售渠道覆盖全国,在重庆中心城区的市场占有率高达60%以上。

"以往我们参加这种展会,现场收到的订单大多数都是水煮型,冲泡型的订单很少。"井谷元董事长傅勇说,展会现场,来自

新疆、宜宾等地区的企业对冲泡型小面产生了极大兴趣,在品尝后纷纷赞叹吃到了正宗的重庆小面。

"糖酒会是政府给我们搭建的一个很好的平台,此次糖酒会,重庆小面产品更加丰富,企业多样性强,展区装饰也具有重庆特色,更有重庆小面'味道',人气越来越旺,非常热闹。"参展企业代表说。

除了井谷元,坡坡小面、呼啦面馆、冕宴小面、赵氏四鲜等企业展台前都围满了客商,大家细细品尝各种口味、各种品牌的重庆小面,时不时与参展商沟通交流,来自各地的客商对麻辣鲜香、口味正宗的重庆

小面赞不绝口并表示会持续关注。

"此次参加全国糖酒会活动是政府搭台主动营销重庆小面品牌,为小面企业提供一个交流合作平台,进一步扩大品牌影响力,让更多的渠道商和消费者认识重庆小面品牌,把重庆味道从山城带向全国、带向世界。"大渡口区招商局相关负责人表示,将以此次糖酒会为契机,为小面搭建多赛道网络销售渠道,深化跨境电商平台合作,推动小面预包装产品通过西部陆海新通道等渠道远销到世界各地。截至3月21日,各企业共计洽谈意向客户3000余组,产生意向订单1500余笔。

身怀"十八般武艺"的现代化农技装备亮相

"新农具"解锁九龙坡春耕春播新模式

九龙报记者 邬 姜

部分耕地零星破碎,大中型农业机械"水土不服",九龙坡如何推进农业现代化?近日,九龙坡区西彭镇新民村,九龙坡区春耕备耕农机展演现场观摩活动展示了多种现代农业机械,"新农具"将解锁春耕春播新模式。

果园无人对靶施药机自走式履带旋耕机

"快来看,这个机器可以自动喷药水。" 在西彭镇新民村喜乡遇合作社的田坎边, "果园无人对靶施药机"现场演示现场,吸 引了大批村民赶来看热闹。

据介绍,该农机的动态靶标识别距离

范围为30cm-150cm,可跨越最大障碍物200mm,最小离地间隙250mm,最大爬坡角度25°,而且有无人驾驶功能。该农机由市农科院自主研发,技术装备达到国内领先水平,人选农业农村部"2023年智慧农业建设优秀案例""2023数字农业农村新技术新产品新模式优秀项目"。

在田间另一边,一台黄色的农机在作业中推土,工作人员拿着遥控器在旁边操控。这是由重庆茂田机械有限公司生产的自走式履带旋耕机,专门为山地农业设计,针对山区农业生产地块狭窄、坡度大等特点,采用了特殊传动的履带式行走底盘,体积小、重量轻,能很好地适应山地地形。同

时,这台农机通过更换不同部件、不同的作业机具,可以实现挖掘、旋挖、打草、旋耕等多功能作业,适用于果园、大棚、撂荒地、旱地、水田等场景。

农业植保无人机 枝条切碎机

装药、起飞、喷洒……一架载有农药的 无人机,从地面垂直起飞到田地上空,按照 设置好的路线来回盘旋在田埂之间,将所 携带的水剂均匀喷洒而下。

这种农业无人机已经成为合作社施肥、喷药作业的"一把好手"。无人机具有更高的飞行速度和更灵活的操作方式,可

以在短时间内完成大面积的作业任务。这不仅大大缩短了作业时间,而且减少了人力的投入,提高了农业生产的经济效益。

在机器轰鸣声中,一根根残枝断秆被一台"大嘴巴"农机"吞食",在机器滚动刀片的切割下,碎木屑从机器出料口喷洒出来,一眨眼就堆成了细碎的残渣。这是重庆汇田机械制造有限公司生产的枝条切碎机,利用枝条粉碎车将收割后的农作物秸秆粉碎成渣,可作为肥料进行土壤改良,不仅方便、快捷,还能防治环境污染,大大缩减秸秆还田处理的人力成本,减少堆积占用的空间。

据《九龙报》



河畔春光

3月19日,花溪河畔春意渐浓,景色宜人,吸引周边不少居民前来亲近自然。

花溪河是长江一级支流,全长约63.6公里。近年来,巴南区把全面推行河长制、林长制作为践行绿色发展理念、推进生态文明建设的重要举措,通过综合治理和生态修复,花溪河水质不断改善,昔日的"脏水河"逐步蜕变成一条河畅、水清、岸绿、景美的生态廊道,成为市民休闲游览的好去处。

巴南日报记者 李 攀 摄据《巴南日报》

永川电视台综合频道 节目收视指南

重庆有线直播频道序列号: 标清32、高清209

(2024年3月23日)

19:35 永川新闻

20:00 胖哥说事儿

20:40 桂山剧场:《漂洋过海来 看你》23—25集

【《胖哥说事儿》节目预告】

今年两会期间,"新质生产力"无疑是占据了"C位"的热词,更是被写进了今年政府工作报告中,将"大力推进现代化产业体系建设,加快发展新质生产力"列为首要任务。那么,您知道"新质生产力"是什么生产力吗?我们为什么要发展培育新质生产力?本地又如何来发展培育新质生产力呢?此外,我们永川近期又有哪些新鲜事儿发生呢?今晚8点,欢迎大家锁定永川电视台综合频道,听胖哥聚焦"新质生产力",看优质传统产业"焕新",我们不见不散。